



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

ERRATA DO EDITAL PARA ELEIÇÃO DA CHEFIA DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRANSPORTES

A Comissão Eleitoral Local, designada para o Processo Eleitoral para chefia departamental do DET/CEFET-MG por meio da Portaria nº 18/2020 - DET, torna pública a retificação do cronograma do Edital Para Eleição Da Chefia Do Departamento De Engenharia De Transportes, de 13 de novembro de 2020, conforme especificado abaixo:

ONDE SE LÊ:

Art. 5º, §2º - A divulgação dos candidatos inscritos ocorrerá no dia 23 de novembro de 2020, com divulgação do resultado do site do Departamento de Engenharia de Transportes do CEFET-MG.

LEIA-SE:

*Art. 5º, §2º - A divulgação dos candidatos inscritos ocorrerá no dia **25 de novembro de 2020**, com divulgação do resultado do site do Departamento de Engenharia de Transportes do CEFET-MG.*

ONDE SE LÊ:

Art. 5º, §3º - A impugnação dos candidatos inscritos acontecerá no dia 24 de novembro, das 07:00 às 19:00 horas enviando documento com recurso ao e-mail no endereço josegregojunior@cefetmg.br .

LEIA-SE:

*Art. 5º, §3º - A impugnação dos candidatos inscritos acontecerá no dia **26 de novembro**, das 07:00 às 19:00 horas enviando documento com recurso ao e-mail no endereço josegregojunior@cefetmg.br .*



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

ONDE SE LÊ:

Art. 5º, §4º - A publicação da lista definitiva dos candidatos ocorrerá no dia 26 de novembro de 2020, com divulgação do resultado do site do Departamento de Engenharia de Transportes do CEFET-MG.

LEIA-SE:

*Art. 5º, §4º - A publicação da lista definitiva dos candidatos ocorrerá no dia **27 de novembro de 2020**, com divulgação do resultado do site do Departamento de Engenharia de Transportes do CEFET-MG.*

As demais datas do cronograma previamente divulgado em Edital do Processo Eleitoral, bem como os procedimentos e canais até aqui adotados para o envio de manifestações e divulgação de resultados permanecem inalterados. O ANEXO I apresenta o **cronograma atualizado**.

Belo Horizonte, 25 de novembro de 2020.



CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

ANEXO I

CRONOGRAMA

#	ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO
1	Publicação do Regulamento	13/11/2020	-
2	Impugnação do Regulamento	16/11/2020	07:00 às 19:00
3	Publicação do Regulamento Definitivo	17/11/2020	-
4	Publicação da lista preliminar de eleitores	18/11/2020	-
5	Inscrições dos candidatos	19/11/2020 – 20/11/2020	07:00 às 19:00
6	Solicitação de correção da lista preliminar de eleitores	19/11/2020 – 20/11/2020	07:00 às 19:00
7	Divulgação dos candidatos inscritos	25/11/2020	-
8	Divulgação da lista definitiva de eleitores	25/11/2020	-
9	Prazo para impugnação dos candidatos inscritos	26/11/2020	Das 07:00 às 19:00
10	Análise dos pedidos de impugnação das candidaturas	26/11/2020	Após as 19:00
11	Publicação da lista definitiva de candidatos	27/11/2020	-
12	Votação	09/12/2020	Das 07:00 às 19:00
13	Publicação do resultado preliminar	10/12/2020	-
14	Entrada de recurso ao resultado preliminar	11/12/2020	Das 07:00 às 19:00
15	Homologação da Eleição	14/12/2020	-



Emitido em 25/11/2020

RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES Nº 75/2020 - DET (11.55.11)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 25/11/2020 18:30)

AGMAR BENTO TEODORO

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DET (11.55.11)

Matrícula: 3685785

(Assinado digitalmente em 25/11/2020 18:42)

DIEGO CAMARGO

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DET (11.55.11)

Matrícula: 1355890

(Assinado digitalmente em 25/11/2020 18:22)

GUILHERME DE CASTRO LEIVA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DET (11.55.11)

Matrícula: 2615426

(Assinado digitalmente em 25/11/2020 18:44)

JOSE GREGO JUNIOR

ASSISTENTE DE ALUNO

DET (11.55.11)

Matrícula: 2420995

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.cefetmg.br/documentos/> informando seu número:
75, ano: **2020**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES**, data de emissão: **25/11/2020** e o código de verificação:
7448bf4a33